

体彩掀起民间象棋热潮

东莞选手卫冕“广东棋王”

文/图 羊城晚报记者 吴珊 通讯员 粤体彩

9月28日，“好运弈棋来”2021年中国体育彩票“民间棋王”象棋比赛广东省级决赛在广州棋院举行。来自全省21个地市的65名市级象棋名手齐聚羊城，向省级棋王的桂冠发起冲击。经过激烈的角逐，最终，来自东莞的梁运龙成功卫冕“广东棋王”，汕头的郑鸿标获得亚军，梅州的李锦雄获得季军。梁运龙将代表广东参加全国民间棋王争霸赛总决赛。

以棋会友“棋”乐无穷

中国体育彩票全国象棋民间棋王电视争霸赛由国家体育总局体育彩票管理中心和中国象棋协会发起，广东赛区比赛由广东省体育彩票中心主办，各市体彩中心承办，今年3月起在全省506家体彩店开展海选，共吸引了2400多人参加，比赛场次逾3万场，参与人数与比赛场次均位列全国第一。

为弘扬传统文化，展现公益体彩的良好社会形象，广东各级体彩设置了具有吸引力的奖励，本次总决赛，冠军奖金10000元；亚军6000元；季军3000元；其他参赛选手每人1000元，这也鼓励了更多喜爱象棋、热衷竞技的群众参与到这项盛事中来。本次决赛的棋手也极具分量，因在全国业余棋坛赛事表现出色而名震江湖的“广东十虎”中，梁运龙、黄文俊、郑鸿标三虎参与角逐，“旧

十虎”中也有刘立山、李锦雄两位在阵，其余各地市的象棋名手比比皆是。

“公益体彩，乐善人生”，体彩的公益精神和象棋的求道精神不谋而合。汕头的郑鸿标表示，感谢组委会提供给棋手们一个优秀的平台，让他们可以一展身手；佛山的黄文俊表示，赛场环境极佳，通过本次比赛更加感受到象棋文化的博大精深。成功卫冕广东“民间棋王”之后，梁运龙也向中国体育彩票表达了诚挚的感谢之情，他说，2019年自己夺得“民间棋王”赛广东冠军，但在全国赛中遗憾屈居亚军，这次希望在全国赛场上争取更进一步。

世界冠军点赞赛事

中国象棋世界冠军、象棋特级大师许银川和知名主播李鸿嘉大师联袂为赛事进行专业解说，同时在场下与各位民间棋王展开“车轮战”等互动交流。许银川表示，本次比赛覆



赛事精彩激烈

盖面广，水平较高，虽然是快棋赛，但棋手们也表现出较高的技术素养，对局精彩。许银川也点赞了体彩组织了本次民间棋王赛，促进了象棋运动在广东的发展，他表示，深切感受到体育彩票“来之于民 用之于民”的发行宗旨。

本次比赛还开通了线上直播供象棋爱好者观摩，累计观看人数逾98万，网友们纷纷通过弹幕点赞。广东省体彩中心

副主任任成阁表示，中国象棋文化传承数千年，深受社会大众的欢迎与喜爱。广东作为南方象棋的发源地，象棋文化底蕴深厚，民间棋手卧虎藏龙。本次中国体育彩票“民间棋王”象棋比赛，不仅为全省棋友提供了一个切磋技艺、增进友谊的平台，也让中国象棋这一国粹文化走入体彩，让更多人了解到体育彩票为国家、为社会、为民生所做的贡献。

汕头967万大奖得主现身

出奖实体店获奖励

文/羊城晚报记者 吴珊 通讯员 粤体彩 插图 采采

9月1日，体彩大乐透第21101期开奖，前区开出号码“13、18、19、27、32”，后区开出号码“06、11”，当期全国共开出6注大乐透一等奖，其中1注由汕头市龙湖区夏桂埔片区4404030205体彩实体店的购彩者中得。

近日，中奖者陈先生(化名)现身汕头体彩中心领奖。陈先生购买的是一张10元5注号码的机选票，收获奖金9675934元，为汕头贡献税收1935186.8元。

陈先生是一位“新晋”体彩购彩者，今年刚接触体育彩票。9月1日，他路过体彩店，便进去随手买了一张10元的机选票。当晚开奖后查看开奖号码，惊喜地发现自己中了一等奖。陈先生回忆道，当时心情十分激动，反复确认了好几次彩票号码和开奖号码，还做了几组深呼吸，这才淡定地接受了这一事实。



当问到这笔奖金有何打算时，陈先生透露自己暂时还没想好，回去后再做规划。同时他也表示，今后还会继续购买体育彩票，坚持理性购彩，为社会公益事业贡献自己的绵薄力量。

9月10日上午，出奖体彩实体店门前彩旗招展，汕头体彩中心为该店祝贺，其代销者和销售员分别获得1万元和2000元的奖励。



爱的港湾

插图 采采

王娇开了一家彩票店，彩票店位于闹市中心，加上王娇对待彩民特别好，所以她的彩票店生意不错，十分红火。

王娇一直想再开一家彩票店，但苦于找不到合适的人来照看这家店铺。一天，当她无意中把自己的想法告诉了范杰时，范杰当即表示愿意来帮她，王娇却没有同意。她认为，他们非亲非故，不想麻烦他，更不想为她而影响他的工作。

范杰，今年23岁，个子高高瘦瘦，在一家私营企业上班，一副宽边眼镜让他看上去有些书生模样。他是这家彩票店的常客，每天下班以后即使不买彩票也要来坐坐。彩票店外面有一张小凳子，仿佛是为他准备的，他有时坐在小凳子上看一会报纸，有时就这样坐着，看来来往的行人。

王娇不管范杰买不买彩票都热情招呼他，有时还会为他泡



上一杯茶，他们仿佛是认识很久的朋友，其实他们连互相叫什么名字都不知道。

一周后，范杰真的辞职来到店里，一幅义无反顾的样子，王娇只好同意。王娇带着范杰熟悉一下店里的情况，了解如何经营，彩票店并不复杂，不到半天的时间范杰基本上都清楚了。他们也互相做了介绍，算是真正认识了。(王中平)

白云区中出“一蹴而就”百万大奖站点获奖励

该区年内即开彩销量达1.07亿元，位居广州各区首位

文/图 羊城晚报记者 吴珊 通讯员 李琪

近日，广州市白云区嘉禾街万和广场的户外体彩销售亭(440105605)热闹非凡。当天，白云区体彩中心为该站点举行即开型体育彩票(以下简称“体彩即开彩”)“一蹴而就”一等奖100万元大奖庆祝仪式。据悉，该站点的百万大奖于9月13日中出，也是广州市今年中出的第二个体彩即开彩百万大奖。

活动现场，白云区体彩中心为代销者颁发幸运销售牌匾及奖励金3000元，为销售员颁发奖励金2000元。记者了解到，此次中奖的幸运儿是一位在附近市场经营海鲜档的小伙子。下班后，当他刷朋友圈时，偶尔看到网点销售员发出的“顶呱呱”火爆销售现场图片，突然产生了兴趣，便马上去试手气。当晚，这位小伙子共买了26张面值20元的“一蹴而就”，当刮到第三张时，就中出了100万元的头奖。

让人意想不到的，小伙子选择了露脸领奖，他坦言要为大奖的真实性代言，要将中奖的喜悦分享给出去：“我要用我的中奖经历为公益大奖的真实性代言。”他表示，他一直相信体彩大奖中奖者都是像他一样的平凡人，并没有什么“内幕”“特码”。他透露，好几年前，身边也有朋友中过大奖，还是他陪同去领奖的，从那天起，他一直希望自己也能中一个大奖，“没想到幸福来得这么快！”

据统计，广州年内已中出10个体彩大奖，其中即开票百

万大奖两个，上一个大奖也落在白云区，中奖票种为“超值8”。截至9月23日，白云区体彩年内总销量达6.7亿元，其中即开型体育彩票销量为1.07亿元，位居广州各区首位。

近期，广东各地市陆续开展2021年公益体彩进社区活动。其中，广州白云区共举办6场活动，先后在白云区民营科技园、新市、神山等地举办了多场趣味体育互动游戏。10月份，还将安排其他精彩活动，敬请广大市民留意活动预告。



广州今年中出第二个体彩即开彩百万大奖

72

热烈庆祝中华人民共和国成立72周年

1949 - 2021

中共广东省委宣传部